
1. Quelle est votre satisfaction générale de l'évènement "Les Foulées de la Gournerie 2023" ?

Effectifs % Obs.

Pas du tout satisfait.e 2 3,3%

Peu satisfait.e 1 1,6%

Satisfait.e 12 19,7%

Très satisfait.e 46 75,4%

Total 61 100%

Réponses effectives : 61 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Très satisfait.e

6. Quelle est votre appréciation de l'organisation générale de l'évènement (hors versant écoresponsable) ?

Effectifs % Obs.

Je n'ai pas du tout apprécié 0 0%

J'ai peu apprécié 2 3,3%

J'ai apprécié 18 29,5%

J'ai beaucoup apprécié 41 67,2%

Total 61 100%

Réponses effectives : 61 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : J'ai beaucoup apprécié

De façon plus détaillée...quel est votre niveau d'appréciation pour chacun des critères suivants de
l'organisation générale (hors versant écoresponsable) ?

Pas du tout apprécié Peu apprécié Apprécié Beaucoup apprécié Ne se prononce pas Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Le guide du coureur.se 0 0% 3 4,9% 21 34,4% 26 42,6% 11 18% 61 100%

Modalité d’inscription (en ligne sur ti... 0 0% 0 0% 19 31,1% 40 65,6% 2 3,3% 61 100%

L'accessibilité au site (signalétique, ... 2 3,3% 8 13,1% 21 34,4% 30 49,2% 0 0% 61 100%

La présence d’un vestiaire 0 0% 1 1,6% 10 16,4% 24 39,3% 26 42,6% 61 100%

Les toilettes 1 1,6% 5 8,2% 10 16,4% 21 34,4% 24 39,3% 61 100%

Le tracé de la course 0 0% 3 4,9% 18 29,5% 38 62,3% 2 3,3% 61 100%

La remise des dossards la veille (à l'a... 1 1,6% 1 1,6% 7 11,5% 19 31,1% 33 54,1% 61 100%

La remise des dossards le jour J (sur p... 3 4,9% 11 18% 17 27,9% 18 29,5% 12 19,7% 61 100%



Le respect des horaires 1 1,7% 18 30% 23 38,3% 17 28,3% 1 1,7% 60 100%

Le prix de la course (justifié par rapp... 1 1,6% 2 3,3% 27 44,3% 28 45,9% 3 4,9% 61 100%

La qualité du ravitaillement final 0 0% 10 16,4% 21 34,4% 26 42,6% 4 6,6% 61 100%

Le bar (tarifs, variété des choix, ...) 0 0% 0 0% 13 21,3% 14 23% 34 55,7% 61 100%

Les récompenses sur le podium 3 4,9% 3 4,9% 12 19,7% 6 9,8% 37 60,7% 61 100%

Les lots enfants (médaille en biscuit, ... 0 0% 1 1,6% 5 8,2% 14 23% 41 67,2% 61 100%

L'absence de lot adulte 6 9,8% 10 16,4% 11 18% 14 23% 20 32,8% 61 100%

La tombola 0 0% 2 3,3% 9 14,8% 9 14,8% 41 67,2% 61 100%

L'animation générale (speaker) 0 0% 8 13,1% 23 37,7% 24 39,3% 6 9,8% 61 100%

Le contact avec les bénévoles 0 0% 0 0% 19 31,1% 39 63,9% 3 4,9% 61 100%

Autre... 0 0% 0 0% 2 4,9% 5 12,2% 34 82,9% 41 100%

Total 18 1,6% 86 7,6% 288 25,3% 412 36,2% 334 29,3% 1138 100%

31. Quelle est votre appréciation du versant écoresponsable de l'évènement ?

Effectifs % Obs.

Je n'ai pas du tout apprécié 1 1,6%

J'ai peu apprécié 0 0%

J'ai apprécié 16 26,2%

J'ai beaucoup apprécié 44 72,1%

Total 61 100%

Réponses effectives : 61 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : J'ai beaucoup apprécié



De façon plus détaillée...quel est votre niveau d'appréciation pour chacun des critères suivants du versant
écoresponsable de l'évènement ?

Pas du tout apprécié Peu apprécié Apprécié Beaucoup apprécié Ne se prononce pas Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Séparation du parking covoiturage (priv... 3 4,9% 2 3,3% 13 21,3% 24 39,3% 19 31,1% 61 100%

Présence d’un parking vélo 0 0% 1 1,6% 11 18% 35 57,4% 14 23% 61 100%

L'accès PMR (si concerné) 0 0% 0 0% 2 3,4% 4 6,9% 52 89,7% 58 100%

Le balisage (cordes escalade, marquage ... 1 1,6% 1 1,6% 24 39,3% 28 45,9% 7 11,5% 61 100%

Propreté du site 0 0% 0 0% 17 27,9% 41 67,2% 3 4,9% 61 100%

Clarté des consignes de tri 0 0% 1 1,6% 21 34,4% 30 49,2% 9 14,8% 61 100%

Les recettes proposées au bar 0 0% 0 0% 13 21,3% 14 23% 34 55,7% 61 100%

Les boissons proposées au bar 0 0% 0 0% 12 20% 12 20% 36 60% 60 100%

Le respect parité homme/femme, la vigil... 0 0% 0 0% 15 24,6% 25 41% 21 34,4% 61 100%

Visibilité et échange avec les bénévole... 0 0% 0 0% 19 31,1% 27 44,3% 15 24,6% 61 100%

VILLAGE animation (Place au vélo, Franc... 0 0% 3 4,9% 15 24,6% 25 41% 18 29,5% 61 100%

Autre... 0 0% 0 0% 1 3% 1 3% 31 93,9% 33 100%

Total 4 0,6% 8 1,1% 163 23,3% 266 38% 259 37% 700 100%

48. Cet évènement, voulu comme écoresponsable, vous a-t-il donné envie de vous orienter davantage vers
des courses ayant des engagements écoresponsables ?

Effectifs % Obs.

Oui, de façon certaine, ça me donne envie d'aller vers des courses écoresponsables ! 14 23%

Oui, ça me donne à refléchir à la façon dont je choisis mes courses, en m'orientant vers davantage d'écoresponsabilité 25 41%

Non, ça n'influe pas sur mes choix à venir 21 34,4%



Non, à l'inverse, ça m'oriente à éviter les courses écoresponsables ! 1 1,6%

Total 61 100%

Réponses effectives : 61 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui, ça me donne à refléchir à la façon dont je choisis mes courses, en m'orientant vers

davantage d'écoresponsabilité

49. A combien d'édition des Foulées de la Gournerie avez-vous participé ?

Effectifs % Obs.

C'est ma première édition 39 63,9%

Entre 2 et 5 17 27,9%

Entre 6 et 10 3 4,9%

Plus de 10 éditions 2 3,3%

Total 61 100%

Réponses effectives : 61 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : C'est ma première édition

50. Etes-vous licencié.e FFA ?

Effectifs % Rep.

Oui 13 21,7%

Non 47 78,3%

Total 60 100%

Réponses effectives : 60 Non-réponse(s) : 1
Taux de réponse : 98,4% Modalité la plus citée : Non



Quel niveau d'importance avez-vous accordé à chacun des critères suivants au moment de vous inscrire ?

Aucune importance Importance moyenne Beaucoup d'importance Ne se prononce pas Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Courir pour une association 5 8,2% 27 44,3% 28 45,9% 1 1,6% 61 100%

L'attractivité du prix 10 16,4% 32 52,5% 17 27,9% 2 3,3% 61 100%

Le type de course (nature) 2 3,3% 7 11,5% 52 85,2% 0 0% 61 100%

La distance du parcours 0 0% 13 21,3% 47 77% 1 1,6% 61 100%

L'ajout d'une course enfants 12 19,7% 6 9,8% 27 44,3% 16 26,2% 61 100%

L'écoresponsabilité de l'évènement (mob... 4 6,7% 25 41,7% 31 51,7% 0 0% 60 100%

Autre 0 0% 0 0% 1 3,1% 31 96,9% 32 100%

Total 33 8,3% 110 27,7% 203 51,1% 51 12,8% 397 100%

59. Par quel canal avez-vous connu les FG2023 ?

Effectifs % Obs.

En participant à la précédente édition, j'ai pris date pour la nouvelle édition 14 23%

Affichage dans les écoles 0 0%

Affichage dans des lieux particuliers (commerce, lieu public, ...) 3 4,9%

Le site internet de l'UFCPH www.ufcph.org 2 3,3%

Un site internet de course à pieds référencant la course 16 26,2%

Les réseaux sociaux de l'UFCPH (faceboook, instagram) 7 11,5%

Les réseaux sociaux hormis ceux de l'UFCPH 3 4,9%

Via le réseau France AVC44 – CHU Nantes 3 4,9%

Via mon association sportive 6 9,8%

Bouche à oreille 22 36,1%

Autre 2 3,3%

Total 61

Réponses effectives : 61 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Bouche à oreille; Un site internet de course à pieds référencant la course; En participant à

la précédente édition, j'ai pris date pour la nouvelle édition



61. Aviez-vous pris connaissance du "Guide du coureur/de la coureuse" avant la course ?

Effectifs % Obs.

Non, je ne savais pas que ce guide existait 11 18%

Non, je n'avais pas pris le temps de le lire 12 19,7%

Oui, j'en avais pris connaissance (ET il m'a été utile) 34 55,7%

Oui, j'en avais pris connaissance (MAIS il ne m'a pas été utile) 2 3,3%

Ne se prononce pas 2 3,3%

Total 61 100%

Réponses effectives : 61 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Oui, j'en avais pris connaissance (ET il m'a été utile); Non, je n'avais pas pris le temps de le

lire; Non, je ne savais pas que ce guide existait

62. Avez-vous le souhait de participer aux Foulées (vertes) de la Gournerie 2024 (le 22.09.2024) ?

Effectifs % Obs.

Oui, je le souhaite 42 68,9%

Non, je ne le souhaite pas 0 0%

Je ne sais pas encore 19 31,1%

Ne se prononce pas 0 0%

Total 61 100%

Réponses effectives : 61 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui, je le souhaite



64. Souhaitez-vous être tenu.e informé.e des résultats de cette évaluation ?

Effectifs % Rep.

Oui 23 39%

Non 36 61%

Total 59 100%

Réponses effectives : 59 Non-réponse(s) : 2
Taux de réponse : 96,7% Modalité la plus citée : Non

68. Date de saisie

Effectifs % Obs.

1 34 55,7%

2 17 27,9%

3 4 6,6%

4 3 4,9%

5 1 1,6%

6 1 1,6%

7 0 0%

8 0 0%

9 0 0%

10 0 0%

... 1 1,6%

Total 61 100%

Réponses effectives : 61 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Date la plus citée : 1 ; Période : du 01/10/2023 17:38:35 au 17/10/2023 18:53:03 ; Regroupement : Jour du mois



71. Temps de saisie

Effectifs % Obs.

Moins de -154 0 0%

De -154 à 321 15 24,6%

De 322 à 798 37 60,7%

De 799 à 1 274 7 11,5%

1 275 et plus 2 3,3%

Total 61 100%

Réponses effectives : 61 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Moyenne : 560.03 ; Médiane : 428,92 ; Ecart-type : 476.09 ; Min - Max : 185,1 - 3595,15 ; Somme : 34162.01

73. Progression

Effectifs % Obs.

En cours 0 0%

Terminé 61 100%

QuotaFull 0 0%

ScreenOut 0 0%

Total 61 100%

Réponses effectives : 61 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Terminé



75. Origine

Nb Occurrences % Obs.

Direct 61 100%

Les éléments surlignés représentent les éléments remarquables parmi les plus cités.

Réponses effectives : 61 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Nombre total d’éléments : 61 ; Nombre d’éléments différents : 1 ; Elément le plus cité : Direct

76. Appareil utilisé pour la saisie

Effectifs % Obs.

PC 16 26,2%

Tablette 1 1,6%

Smartphone 44 72,1%

Total 61 100%

Réponses effectives : 61 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Smartphone


